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Kehtiv alates 01.07.2020 Vorm TSD lisa 5 

Действует с 01.07.2020 Приложение 5 формы TSD 

 Неофициальный перевод 

Maksu- ja Tolliamet 

Налогово-таможенный департамент 
 

KINGITUSED, ANNETUSED JA VASTUVÕTUKULUD 

ПОДАРКИ, ПОЖЕРТВОВАНИЯ И РАСХОДЫ НА ПРИЁМ 
 

MAKSUKOHUSTUSLASE / НАЛОГООБЯЗАННЫЙ  

Nimi või ees- ja perekonnanimi / Наименование 103  

Registrikood / Регистрационный код 104            

Aasta / Год 108  Kuu / Месяц 109  

 

I. Täidab residendist juriidiline isik (välja arvatud tulumaksuseaduse (edaspidi TuMS) § 11 lõikes 

1 nimetatud nimekirja kantud isik) ja mitteresidendist juriidiline isik, kellel on Eestis püsiv 

tegevuskoht (TuMS § 49 lõige 1 ja § 53 lõige 3) 

I. Заполняет резидент ― юридическое лицо (за исключением внесённого в названный в 

части 1 статьи 11 Закона о подоходном налоге (ЗоПН) список лица) и нерезидент ― 

юридическое лицо, имеющий зарегистрированное в Эстонии постоянное место 

деятельности (часть 1 статьи 49 и часть 3 статьи 53 ЗоПН) 

Kood 

 

Kод 

Summa 

 

Сумма 

Tehtud kingitused ja annetused (välja arvatud koodil 5010 nimetatud isikutele tehtud kingitused ja 

annetused) 

Подарки и пожертвования (за исключением подарков и пожертвований, сделанных лицу, 

упомянутому под кодом 5010) 

 

5000 

Kalendrikuu 

Календарный месяц 

 

TuMS § 11 lõikes 1 nimetatud nimekirja kantud isikule või § 11 lõikes 10 nime- tatud muus 

Euroopa Majanduspiirkonna lepinguriigis asutatud ühingule tehtud kingitused ja annetused 

(TuMS § 49 lõiked 2 ja 3) 

Подарки и пожертвования сделанные лицам, указанным в части 1 статьи 11 ЗоПН или в 

части 10 статьи 11 ЗоПН указанным организациям, учреждённых в других государствах ― 

участниках Соглашения о Европейской экономической зоне (части 2 и 3 статьи 49 ЗоПН) 

 

5010 

Kalendrikuu 

Календарный месяц 

 

 

5020 

Kalendriaasta 

Календарный год 

 

KAS isikustatud sotsiaalmaksuga maksustatavad väljamaksed: 

vormi TSD [lisalt 1 (1200 +1201 – 1500) + lisalt 2 (2200 + 2201 – 2500)] ≥ 0 kalendriaasta 

kasvavalt summeeritult x 3%                          

ЛИБО облагаемые персонифицированным социальным налогом выплаты: форма TSD [с 

приложения 1 (1200 + 1201 – 1500) + с приложения 2 (2200 +2201 – 2500)] ≥ 0 суммировано 

нарастающим итогом с начала года x 3% 

 

 

5030 

 

VÕI maksumaksja 1. jaanuariks lõppenud viimase majandusaasta kasumi summa 

ИЛИ сумма прибыли налогоплательщика за последний хозяйственный год, закончившийся 

к 1 января 
5040 

 

10% koodist 5040 / 10% от кода 5040 5050  

Maksustatav summa: kas (5020 – 5030) ≥ 0 või (5020 – 5050) ≥ 0 

Налогооблагаемая сумма: либо (5020 – 5030) ≥ 0 или (5020 – 5050) ≥ 0 5060 
 

Arvutatud tulumaks: 5060 x 20/80 /  Начисленный подоходный налог: 5060 x 20/80 5070  

Korrigeeritud tasutav tulumaks: (5070 – sama kalendriaasta eelmise vormi TSD lisa 5 koodil 5070 

arvutatud väärtus) ≥ 0 

Откорректированный подлежащий уплате подоходный налог: (5070 – сумма кода 5070 

предыдущего приложения 5 формы TSD этого же календарного года) ≥ 0 

 

5080 

 

Korrigeeritud tagastatav tulumaks: (sama kalendriaasta eelmise vormi TSD lisa 5 koodil 5070 

arvutatud väärtus – 5070) ≥ 0 

Откорректированный подлежащий возврату подоходный налог: (сумма кода 5070 

предыдущего приложения 5 формы TSD этого же календарного года – 5070) ≥ 0 

5090 

 

Külaliste või koostööpartnerite toitlustamise, transpordi, majutamise või meelelahutusega seotud 

kulud (TuMS § 49 lõiked 4, 41 ja 5) 

Затраты, связанные с питанием, перевозками, проживанием или развлечением гостей или 

партнёров по сотрудничеству (части 4, 41 и 5 статьи 49 ЗоПН) 

5100 

Kalendrikuu 

Календарный месяц 

 

5110 

Kalendriaasta 

Календарный год 

 



2 
 

Isikustatud sotsiaalmaksuga maksustatavad väljamaksed: 

vormi TSD [lisalt 1 (1200 +  1201 -  1500) + lisalt 2 (2200 +  2201 – 2500)] ≥ 0 

kalendriaasta kasvavalt summeeritult x 2%] + [32 EUR x (…. kalendrikuu number)] 

Облагаемые персонифицированным социальным налогом выплаты: 

форма TSD [с приложения 1 (1200 +1201 – 1500) + с приложения 2 (2200 +1201 – 2500)] ≥ 0 

суммировано нарастающим итогом с начала года) х 2%] + [32 EUR x (… порядковый номер 

календарного месяца)] 

5120 

 

Arvutatud tulumaks: (5110 – 5120) ≥ 0 x 20/80  

Начисленный подоходный налог: (5110 – 5120) ≥ 0 x 20/80 5130 
 

Korrigeeritud tasutav tulumaks: 

(5130 − sama kalendriaasta eelmise vormi TSD lisa 5 koodil 5130 arvutatud väärtus) ≥ 0 
 

Откорректированный подлежащий уплате подоходный налог: 

(5130 − сумма кода 5130 предыдущего приложения 5 формы TSD этого же календарного 

года) ≥ 0 

5140  

Korrigeeritud tagastatav tulumaks: 

(sama kalendriaasta eelmise vormi TSD lisa 5 koodil 5130 arvutatud väärtus – 5130) ≥ 0 

Откорректированный подлежащий уплате подоходный налог: (сумма кода 5130 

предыдущего приложения 5 формы TSD этого же календарного года − 5130) ≥ 0 

5150 

 

 

I osalt vormi TSD koodile 114 kantav tulumaks: 

Подоходный налог, переносимый в форму TSD под код 114 из I части: 
Kood 

Kод 

Summa 

Сумма 

Tasutav tulumaks: [(5000 x 20/80) + 5080 + 5140 – 5090 – 5150] ≥ 0 Подоходный налог, 

подлежащий уплате: [(5000 x 20/80) + 5080 + 5140 – 5090 – 5150] ≥ 0 5160 
 

Tagastatav tulumaks: [5090 + 5150 – 5080 – 5140 – (5000 x 20/80)] ≥ 0 

Подоходный налог, подлежащий возврату: [5090 + 5150 – 5080 – 5140 – 

(5000 x 20/80)] ≥ 0 

 

5170 

 

 

II. Täidab TuMS § 11 lõikes 1 nimetatud nimekirja kantud isik (TuMS § 49 lõige 6) / II Заполняет 

внесённое в названный в части 1статьи 11 ЗоПН список лицо (часть 6 статьи 49 ЗоПН) 
Kood 

Kод 

Summa 

Сумма 

 

Maksustatavad kingitused ja annetused 

Облагаемые подарки и пожертвования 
5180 

Kalendrikuu 

Календарный месяц 

 

II osalt vormi TSD koodile 114 kantav tasutav tulumaks: 5180 x 20/80 Подоходный налог, 

переносимый в форму TSD под код 114 из II части: 5180 x 20/80 5190  

 

III. Tonnaažikorra (TuMS § 521) rakendamisel maksustatud kasumist väljamakstud kingitused, annetused ja 

vastuvõtukulud / 
 

III. Подарки, пожертвования и представительские расходы из прибыли, обложенной на основании тоннажного 

налогового режима (ЗоПН§ 52.1). 

Jaotatud kasumi aasta / Год рапределенной прибыли Summa / Сумма 

5200 5210 

  

  

Kokku tonnaažikorra rakendamisel maksustatud kasumist väljamakstud 

kingitused, annetused ja vastuvõtukulud 
 

Общая сумма подарков, пожертвований и представительских 

расходов, выплаченных из обложенной по тоннажному режиму 

прибыли 

5220 

 

Kinnitan deklareeritud andmete õigsust. Olen teadlik, et ebaõige või ebatäpse teabe esitamine on maksukorralduse seaduse alusel 

karistatav. 

Подтверждаю правильность задекларированных данных. Мне известно, что предoставле- ние недостоверных или неточных 

данных наказуемо согласно Закону о налогообложении. 
 

MAKSUKOHUSTUSLASE / ALLKIRJAÕIGUSLIKU ISIKU 

НАЛОГООБЯЗАННЫЙ / ЛИЦО, ОБЛАДАЮЩЕЕ ПРАВОМ ПОДПИСИ 

Ees- ja perekonnanimi / Имя и фамилия Allkiri / Подпись Kuupäev /  Дата 

 


